



# 亮相第二届山东省粮博会 中裕高档品牌与优质服务广受赞誉



中裕展位全景。



观展人员试吃中裕产品。



观展人员品鉴中裕产品。

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员范佳琪 报道)9月19日至21日,第二届山东粮油博览会在德州太阳能小镇举办。本届粮博会以“新时代、大产业、强品牌、促发展”为主题,集中展示粮油品牌与科技创新成果。作为山东省知名粮油企业,滨州中裕食品有限公司携近百种产品参展,受到了广泛好评。

国家粮食和物资储备局党组成员、副局长韩卫江在开幕式上指出:我们要深入贯彻落实习近平总书记提出的“延伸粮食产业链、提升价值链、打造供应链”的重要指示要求,加快建设粮食产业强国,为实现更高层次、更高质量、更有效率、更可持续的国家粮食安全提供重要产业支撑。

中裕紧跟时代发展步伐,不断深化改革,完善循环全产业链发展格局,已经形成一产高端育种、订单种植、生猪养殖,二产初加工、精深加工、废弃物利用,三产餐饮服务、电子商务、冷链物流的发展模式,实现了“粮头食尾”“农头工尾”的三产融合发展业态,对于提升企业运营效率,推进高质量发展,增加产品附加值,助推小麦产业规模化现代化发展起到了推波助澜的作用。

中裕不断强化品牌意识,重视和扩大品牌影响力。在此次粮博会上,中裕出动9个部门,精选15种“黄河根”绿色蔬菜、15种纯粮年猪肉、6款法兰卡1876烘焙面点、2款面食家速冻产品、6款中裕小包挂面粉、13款中裕挂面、2种礼盒装以及各类展品亮相,展现了中裕的高档品牌与优质服务。其中,挂面、面点等产品试吃活动吸引了众多观展人员前来品尝,并给予高度评价。许多同行专门来到中裕展位,亲手测试中裕挂面的弯曲度,借鉴学习中裕的生产经验。还有不少客户与中裕展区负责人、市场部主任冯锐深入洽谈,达成了初步合作意向。

19日下午,作为第二届山东粮油产业博览会亮点活动之一,“齐鲁粮油”花样面点大赛企业组决赛拉开帷幕。中裕食品研发中心的刘学梅、袁婷参赛,在150分钟内完成制作、蒸煮、摆盘,作品形态逼真、栩栩如生,获得了三等奖的好成绩。

目前,中裕正以项目为抓手,加速推进省市重点项目建设落地。正在建设的三产融合示范园建设项目、黄河三角洲粮食产业物流园区项目、年屠宰60万头生猪及食品加工配送冷链物流项目、年出栏30万头生猪种养一体智能数字化绿色循环基地项目紧锣密鼓推进。这些项目建成后,中裕的生产规模将进一步扩大,产业链条更加完善,产品质量更上一层楼。



国家粮食和物资储备局党组成员、副局长韩卫江(中),山东省粮食和物资储备局党组书记、局长王伟华(左)参观中裕展位。



中裕展位一角。



中裕选手荣获花样面点大赛企业组三等奖。



中裕食品研发中心刘学梅、袁婷在比赛中。



“齐鲁粮油”花样面点大赛企业组决赛场上的中裕作品。

